
ＪＨＦ理事会議事録 

日 時: ２０２３年３月８日(水) １３:００～１７:００  

場 所: ＪＨＦ事務局会議室(北区中里1１－１－１－３０１) /ZOOM 会議 

1.1.1.1.議長・議事録作成人指名議長・議事録作成人指名議長・議事録作成人指名議長・議事録作成人指名    

議長： 竹村治雄    議事録署名人：出席理事監事全員    

 

2.2.2.2.定足数確認定足数確認定足数確認定足数確認    

  出席【理事】 

 芦川雄一郎  大沢 豊  小林秀彰 竹村治雄  橋田明夫 

安田英二郎  山口隆文    オンライン(ZOOM)濱田 革 

【監事】 岩村浩秀 

     (出席理事８名 今理事会は定足数を満たし成立した)   

   欠席【監事】 大森健一 

 

3.3.3.3.理事・監事の一言理事・監事の一言理事・監事の一言理事・監事の一言    

芦川副会長：教員検定員検定会の手伝いに行った。コーチング理論講義もよかった。 

山口理事：教員学科検定、上級タンデム検定、教員検定員検定と続いた。次を育てたい。 

竹村理事：特に高齢者の事故が多い。Google Formで事故報告が出来るように準備した。 

岩村監事：事故原因と再発防止が必要。 

 

４４４４    審議事項審議事項審議事項審議事項    

第第第第4444----1111号議案号議案号議案号議案    ２０２２年度事業計画の承認について２０２２年度事業計画の承認について２０２２年度事業計画の承認について２０２２年度事業計画の承認について    

    

事業方針について安田会長から提案があり事業方針案を以下の通り決定した。 

 

２０２０年に始まった新型コロナウィルス感染症も落ち着きマスクを着用した生活も終わりを告げ

ようとしています。ＪＨＦでは、３年間も続いた自粛生活に飽きた人や、自粛生活に慣れきってしま

った人たちに対して、積極的にスカイスポーツの魅力を売り込んで愛好者を増やしていきたいと思っ

ています。そのため、ＪＨＦやフライヤーによるＳＮＳの積極的活用を推進し、一般の人々がハング

グライダーやパラグライダーを体験したり、その競技を観戦する機会を増やすなどの普及活動に取り

組んでいきます。 

一方、安全は普及の前提です。今後も教本作成や安全セミナーなどを通じて事故の防止を図ってい

きます。また、フライヤー自身のケガを保障するＪＨＦ総合保障制度の加入者の拡大を図ります。 

 

２０２３年度事業計画は出席理事全員２０２３年度事業計画は出席理事全員２０２３年度事業計画は出席理事全員２０２３年度事業計画は出席理事全員（議長を除く（議長を除く（議長を除く（議長を除く７７７７名）名）名）名）の賛成の賛成の賛成の賛成で承認で承認で承認で承認    

 

事業の具体的内容については、文言一部削除、追記を行い確認することで、事業計画が可決された。 

３月末までに内閣府へ提出する。 

 

 

第第第第４－３４－３４－３４－３号議案号議案号議案号議案    ２０２３２０２３２０２３２０２３年度予算の承認について年度予算の承認について年度予算の承認について年度予算の承認について    



芦川理事より予算ついて説明があった。 

今年度の決算予測から会員数は３％減としていること、各委員会からの予算は、ほぼ満額を確保して

いる旨が報告された。 

竹村理事：システム補修費については、今年度は取り掛かれなかったこともあり、次年度から計画を

する。 

山口理事：日本選手権事業費支出については理事会で支払い基準作りをしたい。 

    

一部計算式漏れ、科目の移動を行い理事会確認後３月末までに内閣府へ提出する。 

 

２０２２０２２０２２０２３３３３年度年度年度年度予算について予算について予算について予算について、、、、出席理事全員出席理事全員出席理事全員出席理事全員（議長を除く（議長を除く（議長を除く（議長を除く７７７７名）名）名）名）の賛成の賛成の賛成の賛成で承認で承認で承認で承認    

 

 

５５５５    協議事項協議事項協議事項協議事項    

第第第第５－１５－１５－１５－１    ＪＨＦ旅費、日当、報酬等のガイドラインについてＪＨＦ旅費、日当、報酬等のガイドラインについてＪＨＦ旅費、日当、報酬等のガイドラインについてＪＨＦ旅費、日当、報酬等のガイドラインについて    

 

橋田理事：委員会や行事に参加する場合には委員に日当が払われるが、それ以外の委員会活動が無償

なのでその費用も払うべきではないか。 

山口理事：委員会そのものよりもそのための準備や研修会・講習会などの資料を作るときの方が時間

がかかることがよくあるので、その費用を払うべきではないか。 

岩村監事：日当は費用弁償として一定額までは出せる。外部委託として報酬を払うならば消費税の負

担や所得税の源泉徴収をすることになる。 

山口理事：ガイドラインにするのは難しい部分もあるので、委員の活動内容、時間などを委員長と担

当理事が承認をしたうえで、日当を支払うこととして議事録に残してほしい。 

    

    

第第第第５－２５－２５－２５－２    アンバサダーとしての契約についてアンバサダーとしての契約についてアンバサダーとしての契約についてアンバサダーとしての契約について    

 

X-Aplsに出場する選手についてパラグライダーの普及、振興に繋がる協力をしてもらうことを条件に

ＪＨＦも支援出来ないか。濱田理事が仕組み案を作成し制度委員会に提出する。 

 

 

６６６６    報告事項報告事項報告事項報告事項    

６－１６－１６－１６－１    予算実績表予算実績表予算実績表予算実績表    

資料に基づいて予算実績を確認した。 

    

６－２６－２６－２６－２    フライヤー会員数、技能証発行件数フライヤー会員数、技能証発行件数フライヤー会員数、技能証発行件数フライヤー会員数、技能証発行件数    

      

この議事録が事実と相違ないことを確認し記名押印する。（出席理事） 

理事 

 

芦川雄一郎 印 

 

大沢 豊  印 

 

小林秀彰  印 



 

竹村治雄  印 

 

橋田明夫  印 

 

濱田 革  印 

 

安田英二郎 印 

 

山口隆文  印 

 

 

監事 

 

岩村浩秀 印 

 

 

 

                                         議事録作成 竹村治雄 


